

Clasa a III-a A

Prof. Înv. primar,
BĂRĂIAN-SURD STANCA

Ziua	Ora	Activitate		Titlul activității	Nr. elevi	Competențe vizate	Resurse	Durată	Locație	Modalități de evaluare a activității
		școlară	extrașcolară							
Luni	8-10	✓		Măsuri de prim ajutor pentru copii	23	Cunoașterea de către copii a măsurilor de prim ajutor în cazul unor incidente minore: arsuri, răni deschise, înec, căzături etc.	Ambulanță SMURD, echipament e speciale, medic de specialitate	2 h	Sala de sport	discuții libere
	10-11	✓		<i>Micul pieton</i>	23	Achiziționarea unor cunoștințe privind aplicarea normelor de circulație rutieră; Conștientizarea elevilor în calitate de participanți la trafic cu privire la consecințele nerespectării regulilor de circulație.	laptop fimulețe, imagini, pliante	1h	Sala de clasa	desene
	11-12	✓		English is fun Prof. Barbu Codruța	23	Dezvoltarea competențelor de comunicare în limba engleză		2h	Sala de clasă	chestionare
Marți	8-16		✓	<i>Pe urmele istoriei</i> Excursie tematică la Cetatea Alba Iulia	23	Formarea și dezvoltarea sentimentului de atașament față de străbunii neamului, respectiv a sentimentului de dragoste față de națiunea română prin identificarea și înțelegerea orașului vizitat Alba Iulia ca localitate a Marii Adunări Naționale de la 1 Decembrie 1918		8h	Cetatea Alba-Iulia	Discuții libere, testimoniale, album foto
Miercuri	8-10		✓	<i>Micul păpușar</i> -atelier de creație	23	Confecționarea unor jucării proprii folosind materiale tradiționale și tehnici de lucru diferite, dezvoltarea abilităților motrice, a limbajului și a abilităților sociale; familiarizarea	Materiale tradiționale: fire, lemn, lână etc.	2h	Muzeul de Istorie Turda	Album foto

						elevilor cu spațiul muzeal				
	10-12		✓	<i>Turda - oraș de legendă</i>	23	Cunoașterea unor fapte, evenimente, care au marcat apariția unor obiective importante în orașul nostru	Pliante, imagini, cărți	2h	Biblioteca Municipala Centru orașului, Parcul Muzeului	chestionare
Joi	8-9		✓	<i>Desertul ideal</i>	23	Formarea și dezvoltarea unui comportament de consumator/cumpărător responsabil, prin includerea în meniul zilnic a acelor produse alimentare care asigură menținerea stării de sănătate.	laurt , fructe, semințe	2h	Sala de clasă	desene
	9-10		✓	<i>Să fii mai bun!</i> Prof. Ienei Maria	23	Dobândirea unor cunoștințe despre Sf. Taină a Spovedaniei și a Împărtășaniei în vederea formării comportamentului creștin		1 h	Biserica Ortodoxă Învierea Domnului	chestionare
	10-12		✓	Spectacol la teatru	23	Competențe sociale și de relaționare, familiarizarea micului spectator cu atmosfera și lumea teatrului și a-i dezvolta interesul pentru teatru.		2h	Teatrul Municipal Turda	
Vineri	8-10		✓	Vizită la Pepiniera „Mihai Vireazu” Turda	23	Familiarizarea elevilor cu specificul unei pepiniere, observarea activității și a modului de creștere a puietilor de plante într-o pepinieră		2h		
	10-12		✓	<i>Prietenii naturii</i>	23	Competențe și deprinderi practice-reamenajarea parcului școlii, plantarea de flori și arbori.	Bulbi de flori, răsad de flori, arbori, lopată, găleată, apă	2h	Parcul „Doxi” al școlii	Album foto

Clasa a III-a B

Prof. Înv. Primar,
DACIANA IRIMIEȘ

Ziua	Ora	Activitate		Titlul activității	Nr. elevi	Competențe vizate	Resurse	Durată	Locație	Modalități de evaluare a activității
		școlară	extrașcolară							
Luni	8-9	✓		Prezentarea proiectului „Drumul pâinii”	27	<i>Familiarizarea elevilor cu activitățile ce se vor derula de-a lungul proiectului</i>	Chestionare Prezentare ppt.	1 oră	Șc. Gim Ioan Opriș	Chestionare
	9-12		✓	Vizită de documentare la Stațiunea de Cercetări Agricole Turda	27	Explorarea și descrierea pe baza observațiilor directe transformările bobului de grâu în etape succesive până la obținerea pâinii: aratul pământului, semănatul grâului, întreținerea culturii, secerat, treierat, măcinat	Materiale puse la dispoziție de SCA Turda	3 ore	SCA Turda	Fișe de observație
Marti	9-12		✓	Vizită de documentare la fabrica de panificație SUCCES	27	Descoperirea elementele componente ale pâinii: făina, drojdie, apă, sare. Observarea procesului de preparare a pâinii și produselor de panificație.	Materiale puse la dispoziție de S.C. SUCCES S.A.	3 ore	S.C. SUCCES S.A.	Fișe de observație
Miercuri	8-17		✓	Excursie la Centrul de Cercetări Biologice- Grădina Botanică "Vasile Fati" – Jibou – participare la atelierul “Lumea vie sub lupă”	27	Observarea aspectelor din lumea vie văzută prin lupă	Material puse la dispoziție de Grădina Botanică "Vasile Fati" – Jibou	6 ore	Grădina Botanică "Vasile Fati" – Jibou	Fișe de observații Chestionare
Joi	8-10	✓		Activitate practică de preparare a pâinii		Efectuarea de activități practice de: prepararea aluatului, modelarea, coacerea pâinii și să constate rezultatul acestor experimente Asumarea de roluri și responsabilitati.	Vase, apă, făină, drojdie	2 ore	Șc. Gim Ioan Opriș	

	10-11	✓		„Drumul pâinii” în concepția creștin ortodoxă Prof. Ienei Maria					Șc. Gim Ioan Opriș	
	11-12	✓		Activitate practică de semănare a grâului		Efectuarea de activități practice de pregătire a ghivecelor, de semănare a grâului și modul de îngrijire.	Pământ, grâu	1 oră	Șc. Gim Ioan Opriș	
Vineri	8-10	✓		<i>English is fun</i> Prof. Barbu Codruța		Realizarea de postere cu produse de panificație și denumirile lor în limba engleză	Planșe, lipici, foarfeci	2 ore	Șc. Gim Ioan Opriș	
	10-12	✓		Pregătirea portofoliului proiectului		Realizarea portofoliului proiectului	Albume, poze, foi, culori, carioci	2 ore	Șc. Gim Ioan Opriș	

Clasa a III-a C

Prof. Înv. Primar,
REVNIC ELENA

Ziua	Ora	Activitate		Titlul activității	Nr. elevi	Competențe vizate	Resurse	Durată	Locație	Modalități de evaluare a activității
		școlară	extrașcolară							
Luni	8-10	✓		<i>Jocurile copilăriei</i> Prof. Macavei Ioana	22	Consolidarea deprinderilor motrice: mers și alergare, aruncare, prindere, sărituri, etc; Dezvoltarea spiritului de echipă, în desfășurarea competițiilor, în relație cu partenerii și cu adversarii; dorința de perfecționare și de autodepășire	mingi, coardă, cretă colorată	2 ore	Parcul școlii	Chestionare
	10-11	✓		Să fim toleranți! Psiholog Pop Carmen	22	Dezvoltarea abilităților de comunicare asertivă Identificarea modalităților eficiente de manifestare a comportamentelor de toleranță.	Fișe de lucru Creioane colorate	1 oră	Sala de clasă	Fișe desene
	11-12	✓		<i>Atelierul de pictură</i>	22	Utilizarea de materiale, instrumente de lucru și tehnici învățate, pentru a exprima liber idei și sentimente, obținerea unor forme elaborate pe baza prelucrării formelor spontane, valorificând diferențele dintre acestea și folosind culorile și amestecurile, materialele din natură etc.	Creioane colorate, lipici, foarfeca, foi colorate, creta colorată	1 ora	Sala de clasă	desene, expoziție de pictură
Marti	8-16		x	Pe urme de istorie... Vizită tematica la Cetatea Alba Iulia	22	<i>Îmbogățirea cunoștințelor și dezvoltarea orizontului de cunoaștere prin îmbinarea noțiunilor din domeniile culturii, istoriei și științelor;</i>		8 ore	Cetatea Alba-Iulia	discuții libere, chestionare, jurnal de impresii

						Dobandirea de cunostinte despre monumente, istorie, mediul geografic al zonelor vizitate				
Miercuri	8-12		✓	Atelier de creatie „Micul păpușar”	22	Inițierea în tehnici diverse ale atelierului de creatie (confectionarea unor papusi pentru spectacole)	acuarele, bloc de desen, pensele	4 ore		discuții libere, desene chestionare
Joi	8-11		✓	Spectacol la teatru	22	Familiarizarea micului spectator cu atmosfera , lumea teatrului și dezvoltarea interesul pentru teatru.		3 ore	teatru	chestionare
	11-12		✓	Să fii mai bun! prof. Religie Ienei Maria	20	Dobândirea unor cunoștințe despre Sf. Taină a Spovedaniei și a Împărtășaniei în vederea formării comportamentului de creștin	Biserica Ortodoxă „Învierea Domnului”	1 oră	Sala de clasă	Discuții libere
Vineri	8-10		✓	Învățăm de mici să circulăm corect	22	<i>Achiziționarea unor cunoștințe privind aplicarea normelor de circulație rutieră; Conștientizarea elevilor în calitate de participanți la trafic cu privire la consecințele nerespectării regulilor de circulație.</i>	laptop prezentări ppt, imagini, pliante acuarele, bloc de desen	2ore	Sala de clasa	discuții libere, desene
	10-12		✓	Let's meet Steve and Maggie Prof. Incze Daniela	22	Dezvoltarea competenței de exprimare orală în limba engleză; Dezvoltarea competenței de receptare a unui text audiat	laptop	2ore	Sala de clasă	<i>desene</i>

Clasa a III-a D

Prof. Înv. Primar,
BERAR ALEXANDRA

Ziua	Ora	Activitate		Titlul activității	Nr. elevi	Competențe vizate	Resurse	Durată	Locație	Modalități de evaluare a activității
		școlară	extrașcolară							
Luni	8-10		✓	Vizită de documentare la întreprinderea <i>Lapp Insulators Turda</i>	23	Stimularea curiozității copiilor prin investigarea realității Familiarizarea elevilor cu deprinderea de a lucra în echipă Conștientizarea acestora cu importanța colaborării pentru realizarea unor produse finite	Materiale puse la dispoziție de instituția <i>Lapp Insulators Turda</i>	2 ore	Lapp Insulators Turda	Fișe de observație
	10-13		✓	Vizită de documentare la Caribic Club Turda <i>Micul pizar</i>	23	Asumarea de roluri și responsabilități. Descoperirea elementelor componente ale aluatului pentru pizza: făina, drojdie, apă, sare. Observarea procesului de preparare a unei pizza Efectuarea de activități practice: prepararea aluatului, modelarea, decorarea unei pizza, coacerea acesteia și constatarea rezultatelor acestor experimente	Materiale puse la dispoziție de Caribic Club Turda	3 ore	Caribic Club Turda	Fișe de observație
	8-9	✓		<i>Învățăm să circulăm corect!</i>	23	Achiziționarea unor cunoștințe privind aplicarea normelor de circulație rutieră; Conștientizarea elevilor în calitate de participanți la trafic cu privire la consecințele nerespectării regulilor de circulație.	Laptop prezentări ppt, imagini, pliante	1 oră	Sala de clasă	chestionare

Marți	9-10		✓	<i>Să fii mai bun!</i> prof. religie Ienei Maria		Cunoașterea interiorului și exteriorului Bisericii ortodoxe, părțile cele mai importante și obiectele care se află în Biserică Identificarea obiectelor care diferentiază biserica de alte clădiri Descrierea comportamentului unui bun creștin în biserică Însușirea unor cunoștințe despre Sf. Biserică în vederea formării comportamentului moral-religios Educarea elevilor în spiritul respectării valorilor creștine	Imagini Prezentări	1 oră	Biserica Ortodoxă „Învierea Domnului ”	Discuții libere Fișă de observație
	10-12	✓		Competiții sportive Fotbal băieți Volei fete <i>Prof. Educație fizică Moldovan Caius</i>	23	Dezvoltarea spiritului de echipă, în desfășurarea competițiilor, în relație cu partenerii și cu adversarii; dorința de perfecționare și de autodepășire Consolidarea deprinderilor motrice: mers și alergare, aruncare, prindere, sărituri etc;	Mingi, diplome, medalii	2 ore	terenul de sport al școlii sala de sport	chestionare
Miercuri	8-17		✓	Excursie la Centrul de Cercetări Biologice- Grădina Botanică "Vasile Fati" – Jibou – participare la atelierul "Lumea vie sub lupă"	23	<i>Observarea aspectelor din lumea vie văzută prin lupă</i>	Material puse la dispoziție de Grădina Botanică "Vasile Fati" – Jibou	6 ore	Grădina Botanică "Vasile Fati" – Jibou	Fișe de observație Jurnal de excursie chestionare

Joi	8-9	✓		Aleg să fiu sănătos! <i>Salata de fructe</i>	23	Formarea și dezvoltarea unui comportament de consumator/cumpărător responsabil, prin includerea în meniul zilnic a acelor produse alimentare care asigură menținerea stării de sănătate. -Dezvoltarea capacității de utilizare corectă a unui limbaj, a unor termeni științifici specifici educației pentru sănătate: glucide/lipide/grăsimi/proteine. -Conștientizarea rolului gustărilor dulci și formarea unui comportament responsabil în ceea ce privește consumarea dulciurilor în cantități moderate.	Videoproiector Powerpoint	1 oră	Sala de clasă	Discuții libere
	9-10	✓		Storyland-Club de lectură în lb. Engleză <i>Prof.lb.engleză</i> <i>Gianina Pîrv</i>	23	Dezvoltarea capacității de receptare a mesajului oral/scriș Dezvoltarea capacității de exprimare orală	fișe de lucru, CD player, creioane colorate	1 oră	Sala de clasă	postere
	10-12	✓		KID A DANCE -let's dance! Instructor Adrian Popa- Titlul mondial Dance Star Night in Romania, fondatorul si coregraful KID A BREAKDANCE , DANS CONTEMPORAN SI HIP-HOP	23	Deschiderea de noi orizonturi si posibilitati pentru toti cei ce iubesc dansul Descoperirea de noi talente care se vor alatura companiei pentru ca dansul ne apropie si ne invata sa simtim si gandim diferit, ne invata sa ne depasim limitele, sa fim mai buni, sa ne dezvoltam mai frumos pe toate planurile		2 ore	Sala de sport a școlii	Poze Video clipuri
Vineri	8-12		✓	Workshop Comunicare Activitate din cadrul programului Youth Max coordonat de trainer <i>Andreea</i>	23	Autocunoaștere, autenticitate, ascultare activă și eficientă, adaptabilitate și atenție în comunicare Dezvoltarea capacității de evaluare și stimulare a stimei de sine	Materiale didactice cu jocuri de comunicare Fișe de	4 ore	Sala de clasă Parcul școlii	Poze Video-uri Diplome Postere Fișe de observație Discuții

				<i>Bobiş</i>		Dezvoltarea spiritului anteprenorial și evaluarea corectă a competențelor ce țin de sfera dezvoltării personale	lucru Flip-chart materiale puse la dispozitie de coordonat oarea proiectului			libere chestionare
--	--	--	--	--------------	--	---	--	--	--	-----------------------